

好人助力, 孤儿小中航圆了表演梦

菏泽市舞蹈家协会主席李蓓蓓牵线, 他将赴张家港市舞蹈学校免费就读

温情菏泽

爸妈不幸早逝

哥哥稚嫩肩膀呵护弟弟

本报记者 李德领

今年14岁的何中航家住定陶杜堂乡, 幼时父母去世, 跟着爷爷奶奶生活。生活中何中航不仅要帮助爷爷奶奶干些力所能及的家务, 还要照顾比他小4岁的弟弟何中吉。菏泽市舞蹈家协会主席李蓓蓓在定陶留守儿童学校了解到兄弟两人情况后, 给予他们特别的关爱。在得知小中航有个表演梦后, 李蓓蓓便联系张家港市舞蹈学校, 让其免费入学。如今小中航已收到了张家港市舞蹈学校的录取通知书, 将于23日赴张家港追逐自己的表演梦。

近日, 小中航收到张家港市舞蹈学校的录取通知书, 看着烫红的“录取通知书”五个大字, 他喜极而泣。

“在很小的时候爸爸妈妈就去世了, 与弟弟中吉跟着爷爷奶奶长大, 去年爷爷也去世了, 我最大的愿望就是能再次见到妈妈, 但这个愿望只能在梦里实现。”小中航说, 面对生活的艰辛, 他要学会坚强, 面对幼小的弟弟, 他要担负起更大的责任。“爸妈不在了, 我就要用稚嫩的肩膀为弟弟遮阴挡雨, 要用小男子汉的担当让弟弟长大, 给自己、也给弟弟一个未来。”

现在的小中航兄弟两人主要跟着姑姑生活, 小中航初中刚毕业, 弟弟小中吉在定陶留守儿童学校上四年级, 其实在他心中还有一个表演梦, 但家庭的变故让他不敢说出这个梦想, “我最

怕的就是弟弟问我: 爸爸妈妈哪去了? 啥时候回来? 每当弟弟问这个问题, 都不知怎么回答, 因为连我自己也不知道。我要用坚强告诉自己: 我能行。”小中航说。

好人助免费入学

懂事的小中航圆了表演梦

菏泽市舞蹈家协会主席李蓓蓓介绍, 四年前春节在家看电视时了解到定陶留守儿童学校, 就想为学校尽份责任, 便找到校长说明初衷, 并在学校成立了菏泽市舞蹈家协会大型公益支教培训基地, 并为孩子们买了舞蹈鞋、衣服等, 只要有时间就会教孩子们练舞。

“在学校发现6、7位孩子与其他学生不一样, 之后了解到他们都是孤儿。”李蓓蓓说, 都是为人父母, 得知他们是孤儿后, 对他们就格外关心, 并常常帮助他们, 给他们送礼物, 用亲情暖化了他们心灵的冰霜。“后来知道了相依为命的小中航兄弟俩后,



小中航与支教老师表演情景剧《梦中的妈妈》。(资料图)

就想对他们多一份关爱。在得知今年初中毕业的小中航有个表演梦, 在征求了他亲属的意见后, 与张家港市舞蹈学校取得联系, 让其免费入学。”

据张家港市舞蹈学校校长杨栋介绍, 在了解到同行李蓓蓓支教的事迹后, 很是感动, 也想出一份微薄之力, 资助小中航免费到学校学习, 费用全免。如今,

小中航已被张家港市舞蹈学校影视表演专业录取, 23日就要赴张家港追逐自己的表演梦。

“我想对帮助我们俩的人说一句话: 我们哥俩一定好好学习, 做一个感恩的人! 长大了报答你们! 我还想对爸爸妈妈说一句话: 爸爸妈妈, 你们放心吧, 我一定照顾好弟弟, 做一个有用的人!”

最后两天, 买到就是赚到

茗雅轩高端品牌红木家具回馈菏泽市民火爆抢购中

本报菏泽8月20日讯(记者 邢孟) 自8月12日茗雅轩红木家具全国巡展菏泽站盛大开幕以来, 其高端的实木用材, 精湛的制作工艺, 多风格的原创设计理念深受广大菏泽市民的好评。此次巡展, 茗雅轩红木家具更是拿出最大诚意, 以震撼的出厂价格回馈菏泽市民, 本次茗雅轩红木家具全国巡展菏泽站仅剩两天, 想要白菜价购买高端品牌红木家具的市民们千万不要错过啦!

有“中国十大古典家具品牌”之称的茗雅轩红木家具, 作为中国红木家具领军品牌这些年, 凭借精湛的制作工艺, 全高端的实木用材, 多风格的原创设计系列产品, 深受大江南北广大消费者喜爱, 已成为我国中高端客户群体追捧的宠儿, 也是成功人士的代名词。自8月12日茗雅

轩红木家具全国巡展菏泽站盛大开幕以来, 其推出的上千件高品质红木家具更是享受出厂价直供优惠!

“从报纸上看到这边有茗雅轩红木家具的巡展, 就过来看看。”在巡展现场, 张先生一边听导购员介绍不同款式的红木家具, 一边和家人商量中意的款式。张先生告诉记者, 他本身就喜欢红木家具, 因为红木家具既美观耐用, 又有保值升值的好处。而这次和家人一起来到茗雅轩红木家具巡展更是让他大开眼界, “不仅品种多, 而且价格也很实惠。”张先生说, 他们正打算更换家具, 这次来到巡展上看中了好几套红木家具, 价格也很实惠, 他准备与家人商定后趁此机会选购一套。

据公司负责人杨经理介绍, 中山市茗雅轩红木家具

有限公司坐落于中国红木家具生产专业名镇, “中国红木雕刻艺术之乡”——广东中山市大涌镇。公司于1992年成立至今, 现已发展成为中山市最具规模的红木家具制造企业, 公司旗下品牌“茗雅轩”以高质量的产品屡获“广东省著名商标”、“中国十大古典家具品牌”、“大涌镇红木家具十大名牌企业”等荣誉称号。公司自成立以来, 就立志成为中国红木家具的领跑者; 专业生产各类高级红木家具, 运用现代仿生学理论设计产品, 选用上乘酸枝、花梨、鸡翅、黑紫檀、红檀、黑檀等名贵树种为原材料, 经科学干燥处理, 在形、艺、材三方面发挥极致的同时, 也兼顾到传统美学、力学以及人体工程学的合理应用, 赋予了每件产品独特的文化美

韵, 坚固耐用、保值增值、实用收藏等价值于一体。让广大红木家具爱好者在感受茗雅轩古朴典雅, 豪华尊贵的同时, 又享受到了舒适飘逸的生活气息。

传承千年国粹工艺, 制造百年红木品牌! 本次茗雅轩红木家具全国巡展来到菏泽后, 为回馈菏泽市民, 茗雅轩红木家具上千个品种全部享受出厂价直供优惠, 让菏泽市民以最低的价格购买到最高端的品牌红木, 自巡展开幕以来, 茗雅轩红木家具更是被菏泽市民持续火爆抢购。

此次巡展仅剩最后两天, 无论是保值升值还是自己使用, 如此高端的红木, 如此多的款式, 如此便宜的价格, 茗雅轩红木家具一定会让你满意而归, 想要选购红木家具的市民们, 千万不要错过啦!

西安路两侧立起围挡 去市立医院可走环河路

本报菏泽8月20日讯(记者袁文卿) 西安路改造升级, 为确保市民出行便利, 菏泽交警部门对中华路与西安路交叉口的路线进行了调整。有需要去市立医院的市民, 可绕行广福大街, 通过环河路进入西安路。

20日上午11时, 记者在菏泽市立医院西门附近看到, 西安路原机动车道两侧已建好了围挡。在现场树立围挡的工作人员告诉记者, 围挡的范围从西安路中华路路口一直铺到西安路八一一路路口。施工期间, 道路两侧各留出5米慢车道和16米人行道, 在西安路沿线的7个路口, 将实行半幅道路施工留出路面供市民通行。

菏泽市交警支队市区大队二大队大队长周永伦告诉记者, 到西安路沿线办事, 看病的车辆, 可以沿中华路、长江路、黄河路、长城路先进入广福大街, 再通过广福大街与西安路之间的7条路进入相应的目的地。为缓解广福大街的交通压力, 相关部门已经移除障碍, 贯通了从曹州书院院附近的环河路口到牡丹区四完小附近的环河路口间的环河路。

同时, 为了让从西城区来的车辆尽快绕道进入西安路, 交警部门把广福大街与中华路交叉口西进口的车道进行了调整。原来的右转车道变更为左转车道, 右转车辆改走非机动车道, 调整后的两条左转车道确保车辆通畅运行。

您订报 我送礼

为了回馈齐鲁晚报广大菏泽读者, 本报今日菏泽编辑部与菏泽开发区上善若水商贸有限公司、爱尚汗蒸会所、默罕迪植物养发馆联合推出您订报、我送礼活动, 自2015年8月15日起, 凡是新订阅全年齐鲁晚报的读者, 即可获赠价值26元\桶的、18L弱碱高锶饮用天然矿泉水水票两张或者价值30元\张的爱尚汗蒸会所汗蒸贵宾卡两张、价值88元的默罕迪植物养发护理专用卡一张, 三种礼品任选其一。实惠空前, 赠品数量有限先订先得, 赠完为止, 此活动仅限菏泽城区。

订报就订山东省发行量第一的权威报纸——《齐鲁晚报》, 一报在手, 家事国事天下事, 事事皆知!

上门订报、咨询热线: 0530-5380711